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Mérték   

    
Sorban kapják Soros György amerikai–magyar dollármilliárdostól, pénzügyi gurutól a támogatásokat Bajnai Gordon
és Gyurcsány Ferenc érdekeltségei. Látható, hogy Soros imádja a balliberális oldalhoz köthet? személyeket és
pártokat, akik Orbán Viktort és kormányát a pokolba kívánják.

Vajon ki kap még pénzt a továbbiakban Soros úrtól? Talán Pityinger Dopeman László? Soros–Pityinger
szövetség? Nem hangzik rosszul.

De persze lehet, hogy tévedek, s legközelebb Kónya Péter vagy a szoborgyalázásban szintén részt vett,
szolidaritásos Szabó Szabolcs kap érdemi támogatást Soros doktortól. Mindezt azért feltételezem, mert Sorosnál
egyértelm? a helyzet: mindenki pénzt érdemel, mégpedig sokat, aki meg kívánja dönteni – az eszközökben nem
válogatva – a kétharmados többséggel, tehát igazi és nagy társadalmi legitimitással rendelkez? Orbán-kormányt.

Hát ez bizony nem igazán demokratikus, Soros úr!

Tudom, hogy kissé cinikus vagyok, tudom, hogy nagyobb megbecsüléssel kellene írnom a tehetséges pénzügyi
gururól. De meg kell mondanom Önöknek: itt egy ország sorsáról van szó, mégpedig hazám, Magyarország
sorsáról. És én meg vagyok gy?z?dve arról, hogy ennek az országnak a sorsáról nem Soros Györgynek, nem az
amerikai balliberális köröknek kell dönteniük, hanem a magyar állampolgároknak.

Ha a jöv? évi választásokat nem mi, magyar állampolgárok dönthetjük el, hanem befolyásos pénzügyi-gazdasági
körök, Soros György és az ? hazai kollaboránsai, Bajnai Gordon és Gyurcsány Ferenc, akkor 2014 áprilisában-
májusában lehúzhatjuk a demokrácia rolóját és nyugodtan tudomásul vehetjük a gyarmati státuszt.

Nyilvánvaló ma már, hogy Bajnai Gordont vezet? amerikai liberális körök, Clinton asszony, Charles Gáti, Soros
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György és „eszmetársaik” (mármint a globális uralomban hív? eszmetársaik) találták ki, s „küldték”
Magyarországra, hogy a feladatot – a nemzeti szuverenitásban valóban hív? Orbán-kormány el?zését –
végrehajtsák. Hogy Bajnai már eleve itt volt? Ez csak részletkérdés. A Center for American Progress – mely mögött
Soros-pénzek is vannak – nagy összegekkel támogatta-támogatja a Bajnai-féle Haza és Haladás (micsoda álságos
elnevezés!) Alapítványt, a többi támogatási formáról pedig nem tudunk, de lehetnek sejtéseink.

Gyurcsány Ferenc cégeit is közvetetten Soros György támogatja az általa alapított Open Society Foundationsön
keresztül; roppant érdekes jelenség, hogy a „bukott” (bukott?) Ferenc testvérnek, mióta „ellenzékben” van, még
annál is jobban mennek a vállalkozásai, mint amikor miniszterelnök volt.

Tudom, tisztában vagyok vele: Soros György jót akar nekünk. Ahogyan jót akart Nagy-Britanniának, amikor sikeres
támadást intézett az angol font ellen, ahogyan jót akart néhány éve Szingapúrnak – majdnem tönkre is mentek a
jóakarata folytán –, illetve, amikor két éve jót akart a hazai banki szféra magyar zászlóshajójának, az OTP-nek.
Jóakarata akkora volt, hogy a döntéshozók nem gy?zték menteni Sorostól az OTP-t, miel?tt még cs?dbe vitte volna
– színtiszta jóakaratból.

Soros György elméleti, társadalomfilozófiai tárgyú munkásságának legfontosabb mondandója, hogy nyitott
társadalmakat akar a világon mindenütt. Lassan már értjük, mit jelent ez konkrétan: el?tte nyíljon meg minden
ország és állam.

Egyébként, ha szintén filozófia szinten közelítjük meg a modelljét, akkor érdemes kiindulni a
piac–állam–társadalom hármasságából, mert megítélésem szerint a mai kor m?ködésmódját ebben az
összefüggésben érthetjük meg leginkább. Ideális esetben a piac a profit elve alapján m?ködik, a társadalom a
közösségi értékeket és célokat követi, míg az állam a közjót állítja a középpontba, s hatalmi erejével egyensúlyt
hoz létre piaci és társadalmi elvek és m?ködésmódok között.

Soros György és „elv-társai”, a világ vezet?, látható és kevésbé látható pénzügyi irányítói viszont elégedetlenek az
állam meghatározó szerepével, s ezen keresztül a nemzetállamok szuverenitásával, mert a nemzeti függetlenség,
valamint az állam közjó iránti elkötelezettsége „akadályozza” a nyitott társadalmak létrejöttét. Értsd: az állam és a
nemzet a globális t?ke útjában áll.

Mi a megoldás Soros és társai szerint tehát? Az államot a végletekig le kell gyengíteni (emlékezzünk a kommunista
tételekre: „az állam elhal”), a nemzeti szuverenitásokat meg kell szüntetni (internacionalizmus), a társadalmakat
pedig a közösségi értékekr?l a piaci profit elvére (induvidualizmus, családok szétrombolása stb.) kell átállítani.

S máris kész a nagy m?, ahogyan Horváth Ágnes, Gyurcsány alatti volt egészségügyi miniszter mondá egykoron:
az egészségügyben is „minden a profitról szól”. (Mi meg, hülyék, azt hittük, hogy az emberek meggyógyításáról.)

Persze tudjuk, Soros úr, hogy jogilag nem tudunk belekötni az Ön áldásosnak nem mondható
támogatássorozatába, amellyel közvetetten beleavatkozik a belügyeinkbe. Csak azt tudjuk mondani, hogy e tárgyú
ügyködése a demokratikus normákba ütközik.

Morál és önkorlátozás, Soros úr! Tudja, ez tartja össze a társadalmakat!

S még egyszer: vajon KI a Soros?
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